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Ata da 10ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos doze dias do mês de abril de 2022. 

Presidente: PAULO VOLCOV 

1ª Secretária: PROF.ª IARA COSTA. 
Iniciando os trabalhos às 14h56min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita aos Nobres 

Pares para que façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. Em seguida o Presidente 

convida a vereadora Lili Marques, para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O 

Presidente coloca em votação a Ata da 09ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 

1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos cinco dias do 

mês de abril de 2022, aprovada. O Presidente solicita a 1ª Secretária para que faça a leitura das 

matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 02/2022, 

de autoria do Executivo, que: “Cria a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Agricultura e 

Sustentabilidade – SEMMAAS, na forma que especifica”; Leitura do Projeto de Lei nº 09/2022, de 

autoria do Executivo, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com Pita 

Assessoria Educacional Ltda, e dá outras providências”; Leitura do Projeto de Lei nº 10/2022, de 

autoria do Executivo, que: “Autoriza o Poder Executivo instituir ECOPONTOS no Município de 

Araçariguama, e dá outras providências”; Leitura do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 

08/2022, de autoria do Executivo, que: “Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências”. Leitura das indicações de nºs 180/2022 a 190/2022. Leitura das demais 

correspondências. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a 

“Tribuna Livre”, onde fazem uso da palavra os vereadores Celso Ursulino, Bahia Cabeleireiro, 

Edmilson – Baixinho, Helton da Van e Dr. Marco Dal Bello. Nada mais havendo para ser tratado na 

fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos Nobres Pares para que façam o registro eletrônico da 

presença, todos presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a 

discussão e deliberação de matérias constantes no Edital n° 10/2022, e como é do conhecimento dos 

Senhores Vereadores, constam as seguintes matérias a serem apreciadas: - Discussão e Votação do 

Projeto de Lei nº 40/2021, que: “Dispõe sobre a Política Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional, estabelece o Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional do Município de 

Araçariguama, institui o Programa Banco Municipal de Alimentos de Araçariguama, bem como o 

Fundo Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, altera a Lei nº 404, de 19 de outubro de 

2005, e dá outras providências”; - Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 04/2022, que: 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o ISCP - Sociedade Educacional 

LTDA, e dá outras providências”. Leitura, discussão e votação da emenda apresentada ao Projeto de 

Lei nº 40/2021, que: “Dispõe sobre a Política Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, 

estabelece o Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Araçariguama, institui 

o Programa Banco Municipal de Alimentos de Araçariguama, bem como o Fundo Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional, altera a Lei nº 404, de 19 de outubro de 2005, e dá outras 

providências”, aprovado. Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 40/2021, que: “Dispõe 

sobre a Política Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, estabelece o Sistema de 

Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Araçariguama, institui o Programa Banco 

Municipal de Alimentos de Araçariguama, bem como o Fundo Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional, altera a Lei nº 404, de 19 de outubro de 2005, e dá outras providências”, aprovado. 

Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 04/2022, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

celebrar convênio com o ISCP - Sociedade Educacional LTDA, e dá outras providências”. Vereador 

Helton da Van solicita a suspensão da discussão por 02 (duas) sessões para melhor conhecimento. O 

Presidente coloca em votação o requerimento verbal do Vereador Helton da Van, aprovado o 

requerimento verbal, ficando o Projeto de Lei nº 04/2022 adiado por 02 (duas) sessões. O Presidente 

passa para a “Explicação Pessoal”, onde fez uso da palavra o vereador Bahia Cabeleireiro. Em 

razão de emenda aprovada ao Projeto de Lei nº 40/2021, que: “Dispõe sobre a Política Municipal de 
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Segurança Alimentar e Nutricional, estabelece o Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional do 

Município de Araçariguama, institui o Programa Banco Municipal de Alimentos de Araçariguama, 

bem como o Fundo Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, altera a Lei nº 404, de 19 de 

outubro de 2005, e dá outras providências”, fez se necessária a apresentação de Redação Final. 

Leitura, discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 40/2021, que: “Dispõe sobre a 

Política Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, estabelece o Sistema de Segurança 

Alimentar e Nutricional do Município de Araçariguama, institui o Programa Banco Municipal de 

Alimentos de Araçariguama, bem como o Fundo Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, 

altera a Lei nº 404, de 19 de outubro de 2005, e dá outras providências”, aprovado. Nada mais 

havendo para ser tratado na Sessão, às 16h57min, o Presidente agradece aos munícipes pela 

presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 10ª Sessão Ordinária, da 2ª 

Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 1ª secretária, lavrei a presente Ata, que vai 

também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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